

海口白水塘部分路段逢雨变“水塘” “老大难”问题何时解决？

部门回应：排水设施改造项目已上报，相关工作还在进行中

南国都市报7月16日讯(记者 胡诚勇 实习生 崔阳文/图)7月12日，断断续续的几场阵雨过后，海口市白水塘路农贸市场附近路段又成“水塘”了。究其原因，是因为该路段地势较低，排水设施不完善。有关部门表示，要想解决白水塘路逢雨必淹的问题，得等到该路段全面升级改造后。

接到市民反映后，12日下午，南国都市报记者来到白水塘路农贸市场附近路段进行实地走访时看到，这里的积水还没有消退，过往行人要挽起裤腿、拎着鞋子，小心翼翼地蹚水通过。由于积水较深，一辆120急救车、一辆中型货车都抛锚在积水中，其他开车路过的司机见状赶紧知难而退。不少靠近路边的店铺，为了防止积水倒流，纷纷用木板将店门口拦起来，有的干脆关门歇业。

“这里每次下雨必淹，人没法通过，生意哪做得下去。”据在该路段开服装店的丁

先生说，该路段由于缺乏排水设施，近年来，几乎每逢大雨，该路段就会积水，积水有时两三天都无法消退。

“白水塘路逢雨必淹已经是‘老大难’问题了，我们一时也没办法。”据海口市龙华区市政维修中心吴主任介绍，白水塘路原为一条乡镇公路，建设时没有地下排水设施，之前排水主要靠旁边的低洼水塘进行排水。现有少量的排水设施则是附近私人业主根据自身需求建设，但由于城市的发展已经遭到破坏，导致路段积水无处可排。

吴主任称，为了加速该路段的积水排放，龙华区市政维修中心人员每次接到关于该路段的积水问题投诉，都会赶到现场对现有排水井口周边垃圾以及井内淤泥进行清理，但实际作用不大。海口市排水管道养护所也曾调派应急电源泵车到现场，准备将管道与最近的市政排水口连接，强排积水。但积水点距离最近的市政排水口



7月12日，一辆120急救车抛锚在白水塘路的积水中。

有一百多米，电源泵车排水的极限距离只有30米，根本无法排水作业。

“要解决积水问题，必须对该路段进行全面升级改造，如果不全面升级改造，肯定

一下大雨就淹。”吴主任表示，据他所知，关于白水塘路排水设施改造项目，海口市市政市容委已于去年上报给海口市政府以及市双创指挥部，相关工作还在进行中。

往海里倾倒淤泥被网友拍到 海口一公司将面临3万至20万元罚款

南国都市报7月16日讯(记者 王小畅)近日，一艘船在海口美丽沙附近海域倾倒淤泥的过程被网友拍摄到，引起海口有关部门的关注。目前，海口海洋监察部门已经介入调查，将依法对这家公司作出3万元以上20万以下的罚款。

据邱先生介绍，今年7月初，他发现有一艘船经常满载着黑色淤泥倒进海口海甸岛附近的海域里，原本清澈的海水一下子被染黄。他怀疑这阵子海里的鱼减少与该船向海里倾倒淤泥有关。于是，他专门买了一些摄影设备拍摄这艘向海里倾倒淤泥的船，以便向政府有关部门举报。

在视频画面中，只见一艘船满载黑色淤泥在海中行驶，周边原本清澈碧蓝的海水，浮现出一条泛黄的水带，不久后，船舱内的

淤泥突然间消失，全部被倾倒入海里，周边的海水变得更加混浊了。这艘船倾倒结束后，调转头返航。

进行这次倾倒的公司承包了美丽沙项目的淤泥清理工作，但其废弃物海洋倾倒许可证上的有效日期为2017年5月22日，已经过期一个多月。

海口市海洋与渔业监察支队有关负责人介绍，因为海洋承载能力有限，根据规定，企业倾废必须经由环保部门环评通过，再交由海洋部门进行审批，划定区域和倾废量后，才能取到倾倒许可。而这家公司不仅无证倾废，而且公司公示在现场的，已经过期的许可证上注明的40万立方批准量并不属实，经确认，在海洋部门备案通过的只有20万立方。并且，这家公司已经不是第一



船将淤泥倾倒入海。(视频截图)

次无证倾废了。接下来，海洋监察部门将依法对这家公司作出3万元以上20万以下的罚款处罚，同时调查这家公司在之前的作业中，有没有超量倾废。

易建联空降海口 与球迷互动

南国都市报7月16日讯(记者 易帆)16日晚，海口市体育馆内一片沸腾，篮球明星易建联现身“中国体育彩票杯”2107易建联全国三人篮球赛(海口站)闭幕式现场，为冠军队伍颁奖，并与球迷亲密互动。

在美国备战全运会的阿联特意回到国内出席本次闭幕式，可见阿联非常重视本次赛事。闭幕式上，阿联的出现让整个球场的氛围达到了最高点。

“中国体育彩票杯”2017易建联杯全国三人篮球赛(海口站)的赛事活动是由中国篮球领军人物易建联与奥运会冠军许艳梅共同发起，自今年起将长期在海南举办。

文昌将投1.2亿元 实施清澜红树林退塘还林

南国都市报7月16日讯(记者 吴岳文)记者15日从文昌市政府获悉，文昌市政府近日出台《清澜红树林省级自然保护区退塘还林还湿工作方案》，争取中央、省、市三级财政资金投入1.248亿元，按计划分年度逐步对清澜红树林省级自然保护区核心区内的278.67公顷虾塘及养殖场实施退塘还林还湿工程。

根据方案，2018年实施退塘还林还湿面积33.5公顷；2019年实施退塘还林还湿面积43.55公顷；2020年实施退塘还林还湿面积53.6公顷；2021年实施退塘还林还湿面积70.35公顷；2022年实施退塘还林还湿面积77.67公顷。高位池塘每亩退塘补偿费2.4万元，低位池塘每亩退塘补偿费2万元。

广汽丰田将推出主打新车型 万元首付爱车开回家

2017海报集团金秋车展将于9月7日至10日在海南国际会展中心举行，此届车展将会给消费者带来哪些惊喜和优惠，作为岛内畅销车的广汽丰田，将会在今年车展主推哪几款车型，对此海口中升嘉翔南海店相关负责人向记者做了详细介绍。

提到金秋车展，广汽丰田海口中升嘉翔南海店销售经理张宁在接受记者专访时表示，每年海南岛上三次车展，数海报集团的9月车展销量最高。

“我记得当初海报集团车展是在滨海大道万绿园旁边的会展中心举办，当时就听同行说海报集团举办的9月金秋车展最能卖车，后来车展搬到西海岸会展中心，我已经在那里参加过6届车展，现场给我的感觉每年

都有不同，从一开始大家来看炫酷豪车、看美女车模，到看新款车型、看优惠力度，再到近两年看适合自己的车，观展人对车展的兴趣在发生着变化，同时随着车展的宣传和现场效果影响力在岛内日益强大，促成海报集团车展的销量，一年比一年高，最终让大家形成一个观念，买车就到海报集团9月金秋车展。”张宁说。

张宁介绍，作为岛内畅销汽车品牌，广汽丰田每年参展车的销售都有大幅增加，今年将在车展上给消费者带来系列凯美瑞、185T雷凌等主打新车型，同时“现金+礼包”套餐及超值售后维修方案等系列优惠活动也将全面推出。

据了解，185T是最新改款的新系列车

海报集团 金秋车展 9月开展

型，拥有D-4T涡轮增压发动机+8速S-CVT、1500转瞬间峰值扭矩185Nm、新一代智能导航、全系标配VSC车身稳定系统+智能启停系统及酷炫铝合金轮毂等配套于一身。

“这款车油耗低，外观精美时尚，是家庭用车最优选的车型。”张宁说，车展期间汉兰达将有20台现车可提，超凡宽敞的车内空间，众多储物格可以随心放，随意放，2+3+2的座椅布局更是灵活多变，是满足全家出行各种需求的最佳选择。

此外，值得关注的是，广汽丰田还将在本次金秋车展上实行“低首付”，消费者最低只付一万元便可轻松将爱车开回家，其中凯美瑞等车型最高可优惠至3万元。(党朝峰)